

# É R T E S Í T É S

Értesítem Apátistvánfalva, Kétvölgy és Orfalu községek lakosságát, hogy

**2023. február 18.-án 10,00 és 16.00 óra között**

a Rábavidéki Szlovének Rönkhúzása rendezvény miatt a

## **Balászfalu Bazárdomb feljárótól a Templom térig teljes útlezárásra**

és forgalom korlátozásra adott ki engedélyt a Magyar Közút Nonprofit Zrt.

Ennek megfelelően részleges útlezárás és forgalom korlátozás lesz rendőri irányítással.

**A jelölt útszakaszon kizárólag a mentők, tűzoltók, rendőrök, hótolók, média és a szervezők gépjárművei közlekedhetnek.**

Kérem az érintett területen lakókat, hogy a rendezvény ideje alatt gépjárműveik használatát korlátozzák, számoljanak a forgalom korlátozás vagy lezárás miatt kialakult helyzettel, tájékozódjanak a kerülő útvonalak lehetőségéről.

**Balászfalu alsó buszmegállótól a Templom térig húzódó útszakaszon az út mindkét szélén parkolni**

## **TILOS**

Kérem erről tájékoztassák az Önökhöz érkező vendégeket is.

## **Tervezett útlezárások és forgalom korlátozások :**

**A, 09.30 – 12.30 óráig. Teljes útlezárás Balászfalu Bazárdombi feljárótól – régi boltig**

Elkerülő útvonal Régi bolttól - Bazár domb- Máraufalu felé

**B, 12.30 – 13.30 óráig Teljes útlezárás a Balászfalui régi bolttól-Bedi dombi feljáróig**

Elkerülő útvonal nincs .

**C 13.30- 14.30 óráig. Teljes útlezárás a Bedi dombi feljárótól- Templom domb aljáig**

Elkerülő útvonal Bedei domb – Orfalu -Apátistvánfalva Fő tér Kétvölgy és vissza útvonalon

**D, 14.30-15.30 óráig. Teljes útlezárás Templom domb**

Elkerülő útvonal a Apátistvánfalva Fő tér- Orfalu felé- Bedi dombi út – Szentgotthárd és vissza.

**E, 15.30-16.30 óráig Teljes útlezárás Főtér**

Elkerülő útvonal Kétvölgy- Apátistvánfalva központ - Szentgotthárd útvonalon.

Orfalu felé a volt körjegyzőség Bedi- dombi úton lehet áthaladni és az Orfalusiak is erre vagy Farkasfa felé tudnak Szentgotthárdra menni .

**Felhívom figyelmüket, hogy a lezárások ideje a menet haladásának megfelelően változhat.**

**Az elkerülő útvonalakat kizárólag a három település lakosai és a rendezvény szervezői használhatják.**

A VOLÁNBUSZ Zrt. tájékoztatása szerint a Szentgotthárdról 11.35 órakor induló és 12.39 órakor Kétvölgyre érkező, illetve a Kétvölgyről 12,29 órakor induló és Szentgotthárdra 13.32 órakor érkező járatok a **Szentgotthárd-Farkasfa-Orfalu-Apátistvánfalva templomtér – Kétvölgy menetvonalon közlekednek.**

**Nem érintik a Balászfalu alsó, régi bolt ,körjegyzőségnél lévő buszmegállókat.**

A 14.30 órakor Szentgotthárdról Kétvölgyre induló járat menetrend szerint közlekedik, de Balászfalu alsó buszmegállónál kivárja az útlezárás feloldását.

Apátistvánfalva, 2023. 01. 30.

Fodor Sándor  
polgármester

